
55ª	SESSÃO	ORDINÁRIA		
10	de	Outubro	de	2020	

CÂMARA	MUNICIPAL	DE	AGUIAR	-	PB	
“CASA	ARISTIDES	ALVES	DE	SOUSA”	

ATA	DA	55ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	
4º	PERÍODO	LEGISLATIVO	

15ª	LEGISLATURA	
BIÊNIO	2019/2020	

REALIZADA	EM	10/10/2020	

AOS	DEZ	DIAS	DO	MÊS	DE	OUTUBRO	DE	DOIS	MIL	E	VINTE,	ÀS	NOVE	HORAS	DA	
MANHÃ,	REUNIRAM-SE	OS	VEREADORES	PARA	PARTICIPAREM	DA	55ª	SESSÃO	
ORDINÁRIA	 DO	 4º	 PERÍODO	 LEGISLATIVO,	 15ª	 LEGISLATURA,	 BIÊNIO	
2019/2020.	 A	 PRESIDENTE	 FRANCISCA	 ADELANIA	 PAULINO	 DA	 SILVA	
CONVIDOU	OS	VEREADORES	A	TOMAREM	SEUS	ASSENTOS,	CUMPRIMENTOU	A	
TODOS	OS	 SERVIDORES	DA	 CÂMARA,	 CONVIDOU	OS	 POPULARES	 PRESENTES	
PARA	 ADENTRAREM	 AO	 PLENÁRIO	 E	 DECLAROU	 ABERTA	 A	 SESSÃO.	 EM	
SEGUIDA,	 O	 SECRETÁRIO	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	 DANTAS	 FEZ	 A	 CHAMADA	
NOMINAL	 DOS	 VEREADORES	 E	 ESTIVERAM	 PRESENTES:	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	
MAIA	 DANTAS,	 FRANCISCA	 ADELANIA	 PAULINO	 DA	 SILVA,	 FRANCISCO	
BARBOSA	 SOBRINHO,	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO,	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	
CACIMIRO	E	SEBASTIÃO	SALVIANO	DA	SILVA.	FALTARAM	COM	JUSTIFICATIVAS	
OS	VEREADORES	JOÃO	PAULO	TERCEIRO,	MARIA	DE	LOURDES	SOUSA	E	MARIA	
PEREIRA	 RODRIGUES.	 A	 PRESIDENTE	 CONVIDOU	 O	 VEREADOR	 ANTÔNIO	
JÚNIOR	MAIA	DANTAS	FAZER	A	LEITURA	DO	SALMO	DO	DIA	E,	 EM	SEGUIDA,	
CONVIDOU	O	 EX-VEREADOR	 JOAQUIM	BENTO	NETO	 PARA	 FAZER	 A	 LEITURA	
DA	 ORAÇÃO	 DA	 SERENIDADE.	 LOGO	 APÓS,	 FOI	 COLOCADA	 EM	 DISCUSSÃO	 A	
ATA	DA	54ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	QUE	FOI	APROVADA	POR	UNANIMIDADE	DOS	
PRESENTES	E,	EM	SEGUIDA,	TOMADAS	AS	ASSINATURAS	DOS	VEREADORES.	A	
PRESIDENTE	DECLAROU	ABERTO	O	EXPEDIENTE.	FIZERAM	USO	DA	PALAVRA	
PARA	MANIFESTAREM	AS	 CONDOLÊNCIAS	 AOS	 AGUIAENSES	 FALECIDOS	NOS	
ÚLTIMOS	DIAS	OS	VEREADORES	MARCOS	DANTAS	PEDRO,	MARIA	DE	FÁTIMA	
VIEIRA	 CACIMIRO,	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	MAIA	 DANTAS	 E	 FRANCISCA	 ADELANIA	
PAULINO	 DA	 SILVA.	 NA	 OCASIÃO,	 TODOS	 PRESTARAM	 AINDA	 HOMENAGEM	
PÓSTUMA	AO	EX-PREFEITO	E	EX-PRESIDENTE	DA	CÂMARA	DE	VEREADORES,	O	
SENHOR	DARCY	ALVES	DE	LACERDA.	EM	SEGUIDA,	A	VEREADORA	MARIA	DE	
FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	 FEZ	 USO	 DA	 PALAVRA	 PARA	 QUESTIONAR	 AO	
GESTOR	MUNICIPAL	SOBRE	A	DISTRIBUIÇÃO	DE	ÁGUA	DO	AÇUDE	DA	LANCHA,	
ACERCA	 DA	 ABERTURA	 E	 FECHAMENTO	 DE	 SUA	 COMPORTA.	 LOGO	 APÓS,	 O	
VEREADOR	ANTÔNIO	 JÚNIOR	MAIA	DANTAS	FEZ	A	LEITURA	DO	PROJETO	DE	
LEI	Nº	03/2020	DE	AUTORIA	DA	MESA	DIRETORA	ACERCA	DOS	VENCIMENTOS	
DOS	VEREADORES	PARA	A	PRÓXIMA	LEGISLATURA,	SEGUIDO	PELO	VEREADOR	
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MARCOS	DANTAS	PEDRO	QUE	FEZ	A	LEITURA	DO	PROJETO	DE	LEI	Nº	04/2020	
TAMBÉM	 DE	 AUTORIA	 DA	 MESA	 DIRETORA	 QUE	 DISPÕE	 SOBRE	 OS	
VENCIMENTOS	 DO	 PREFEITO,	 VICE-PREFEITO	 E	 SECRETÁRIOS	 MUNICIPAIS	
PARA	 A	 PRÓXIMA	 LEGISLATURA.	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	
CACIMIRO	APRESENTOU	FEZ	A	LEITURA	DE	UMA	EMENDA	DE	SUA	AUTORIA	
PROPONDO	 QUE	 OS	 VEREADORES	 RECEBESSEM	 O	 PISO	 SALARIAL	 DO	
FUNCIONALISMO	PÚBLICO	(HUM	SALÁRIO	MÍNINO).	O	VEREADOR	FRANCISCO	
BARBOSA	 SOBRINHO	 QUESTIONOU	 A	 CONSTITUCIONALIDADE	 E	 SE	
MANIFESTOU	 CONTRA	 A	 EMENDA	 APRESENTADA.	 O	 VEREADOR	 MARCOS	
DANTAS	 PEDRO	 TAMBÉM	 SE	 POSICIONOU	 CONTRA	 E	 RESSALTOU	 QUE	 OS	
VENCIMENTOS	ESTÃO	DEFASADOS	DESDE	O	ANO	DE	2012	E	LEMBROU	AINDA	
QUE	 A	 PRÓPRIA	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	
APRESENTOU	 UM	 REQUERIMENTO	 NO	 INÍCIO	 DA	 LEGISLATURA	 ATUAL	
QUESTIONANDO	O	NÃO	RECEBIMENTO	DO	SALÁRIO	VOTADO	NA	LEGISLATURA	
PASSADA.	 O	 VEREADOR	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	MAIA	 DANTAS	 FEZ	 A	 LEITURA	DO	
REQUERIMENTO	 Nº	 04/2020	 DE	 SUA	 AUTORIA	 REQUERENDO	 REGIME	 DE	
URGÊNCIA	 PARA	 OS	 PROJETOS	 DE	 LEI	 Nº	 03/2020	 E	 04/2020,	 O	 QUAL	 FOI	
APROVADO	 POR	 UNANIMIDADE	 EM	 PLENÁRIO.	 LOGO	 APÓS,	 A	 PRESIDENTE	
FRANCISCA	ADELANIA	 PAULINO	DA	 SILVA,	 RECONHECENDO	A	 IMPORTÂNCIA	
DO	PEDIDO	DE	URGÊNCIA,	COLOCOU	EM	VOTAÇÃO	NO	PLENÁRIO	A	DISPENSA	
DOS	PARECERES	DAS	COMISSÕES	DE	LEGISLAÇÃO,	JUSTIÇA	E	REDAÇÃO	FINAL	
E	 DE	 FINANÇAS	 E	 ORÇAMENTO,	 DISPENSA	 ESTA	 APROVADA	 POR	
UNANIMIDADE	 DOS	 PRESENTES.	 EM	 SEGUIDA,	 A	 PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	
VOTAÇÃO	 O	 PROJETO	 DE	 LEI	 Nº	 03/2020,	 SENDO	 APROVADO	 POR	 QUATRO	
VOTOS	 A	 FAVOR	 E	 UM	 VOTO	 CONTRA.	 DEPOIS,	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 O	
PROJETO	 DE	 LEI	 Nº	 04/2020,	 SENDO	 APROVADO	 POR	 UNANIMIDADE	 DOS	
PRESENTES.	 NÃO	 HAVENDO	 MAIS	 NADA	 A	 DELIBERAR,	 A	 PRESIDENTE	
DECLAROU		ENCERRADA	A	PRESENTE	SESSÃO	ORDINÁRIA.
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